

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ DOLISIE

Την Κυριακή, 7η Μαΐου 2017, ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμων ετέλεσε την θεία Λειτουργία στον εορτάζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίας Ειρήνης πόλεως Dolisie, τιμώντας την ιερά μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος.

Κηρύττοντας τον θείο λόγο ο θεοφιλέστατος ανεφέρθη στο Ευαγγελικό ανάγνωσμα, ως και στον βίο της Αγίας Ειρήνης. Ακόμη, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους προσελθόντες στην Ευχαριστιακή σύναξη, οι οποίοι με την παρουσία τους εξεδήλωσαν την ενότητα και την αλληλεγγύη που κυριαρχεί στην τοπική Εκκλησία, καθώς και την αναγνώριση του φιλανθρωπικού και κοινωνικού έργου που Αυτή επιτελεί. Κατακλείων, μετέφερε προς όλους τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου Προκαθημένου του παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Προ του πέρατος της θείας Λειτουργίας προσέφερε ποσότητα ρούχων στα μικρά παιδιά, ενώ ο Πρόεδρος της Ενοριακής Επιτροπής κ. Rigober Dallou προσεφώνησε τον Επίσκοπο, ευχαριστώντας τον για την αδιάκοπη πατρική του μέριμνα προς την Ενορία και τα παρακείμενα σε αυτήν ιδρύματα (ορφανοτροφείο και σχολείο), ενώ υπογράμμισε την δυναμική παρουσία της Ορθόδοξου Εκκλησίας στην κοινωνία. Ευγνώμονες ευχαριστίες εξέφρασε και προς τον κ. Κυβερνήτη και τους λοιπούς εκπροσώπους των αρχών της περιφέρειας Niari για την τιμητική παρουσία τους.

Ακολούθησε εόρτια δεξίωση στους χώρους του παρακειμένου Ορφανοτροφείου «Άγιος Ευστάθιος», μετά το πέρας της οποίας ο θεοφιλέστατος παρεχώρησε συνέντευξη στη κρατική τηλεόραση Télé Congo.

Την εορτή της Αγίας Ειρήνης ετίμησαν με την παρουσία τους ο Εξοχ. Κυβερνήτης της περιφέρειας Niari κ. Onu André, ο Αιδεσιμ. Εκπρόσωπος του Σεβ. Ρ/Καθολικού Επισκόπου Dolisie κ. Bienvenu Manamika, οι εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοικήσεως και των σωμάτων ασφαλείας, ο Εντιμ. κ. Χρυσόστομος Djimbi Simouna, Πρόεδρος του Πρωτοδικείου Dolisie, Μέλος του Επισκοπικού Συμβουλίου, ο κ. Εισαγγελέας της Δημοκρατίας, ο κ. Διευθυντής Κοινωνικών Υποθέσεων και ο κ. Διευθυντής της Επιθεωρήσεως Εργασίας Περιφέρειας Niari, ο Πρόεδρος της Ενοριακής Επιτροπής του Ι. Ναού Αγίας Φωτεινής Pointe-Noire κ. Michel Armand Massa, Μέλος του Επισκοπικού Συμβουλίου, κ.α.